

公安心向党 护航新征程

二十大时光



市公安局交警支队组织民警辅警收听收看党的二十大开幕会。于强 摄



沁阳市公安局组织民警辅警收听收看党的二十大开幕会。杜冬 摄



市公安局马村分局组织民警辅警收听收看党的二十大开幕会。王凡 摄

能力作风建设年 我为群众办实事

夜间巡逻救助迷路老人

本报记者 邓帆

武陟县公安局始终坚守为民初心,忠诚履职尽责,从身边小事做起,从群众难事做起,坚持把人民群众满意作为最高追求。近日,该局圪塔店派出所民警救助一名迷路老人,赢得了群众的广泛赞誉。

10月12日晚,该局圪塔店派出所开展夜间治安巡逻工作时,途经西王庄加油站,发

现一位老人独自坐在路边,民警立即下车了解情况。询问后得知,老人不记得回家的路,便独自坐在了路边。

为了解民之困,帮老人及时返回家中,民警耐心询问其姓名及住址。老人告诉民警住在嘉应观刘村,由于天黑迷路分不清方向,找不到回家的路。考虑到老人的安全,民警立即将老人扶上警车,驱车将老人送回家中。看到老人安全返回家中,民警才安心返回工作岗位。

忠诚履行新时代使命任务 永做党和人民的忠诚卫士

全市公安机关组织民辅警收听收看党的二十大开幕会



民警收听收看党的二十大开幕会,认真聆听了习近平总书记所作的报告。广大民警辅警纷纷表示,要认真领会、准确把握报告的精神实质和丰富内涵,切实将学习成效转化为工作效能,为谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章贡献武公安力量。

博爱县公安局组织全体民警辅警通过不同形式收听收看了党的二十大开幕会直播盛况,聆听了习近平总书记所作的报告。广大民警辅警纷纷表示,要认真学习贯彻党的二十大精神,坚定理想信念,始终做到对党忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,立足本职岗位,踔厉奋发、勇毅前行,凝心聚力、创新作为,以实际行动推动博爱公安不断取得新发展新成绩。

市公安局解放分局组织民警辅警收听收看党的二十大开幕会,认真聆听了习近平总书记所作的报告,大家纷纷表示,要认真学习贯彻党的二十大精神,坚定理想信念,牢记初心使命,认真履行责任,接好每次警、办好每起案、温暖每颗心,不断增强群众的安全感和满意度。

市公安局山阳分局组织全体民警辅警收听收看党的二十大开幕会,认真聆听了习近平总书记所作的报告。广大民警辅警纷纷表示,心潮澎湃、备受鼓舞,将认真学习贯彻党的二十大精神,坚持以人民为中心,严厉打击违法犯罪,守护人民美好生活,用情用力用心为群众办好事实事,踔厉奋发、笃行不怠,为建设更高水平的平安山阳贡献山阳公安力量。

市公安局中站分局组织广大民警辅警收听收看了党的二十大开幕会,深刻领会党的二十大精神内涵。广大民警辅警纷纷表示,将在党的二十大精神指引下,强化责任担当、增强为民意识,踔厉奋发、勇毅前行,为建设更高水平的平安建设贡献中站公安力量。

市公安局马村分局组织广大民警辅警认真收听收看了党的二十大开幕会,广大民警辅警纷纷表示,将认真学习贯彻党的二十大精神,结合岗位职责、聚焦中心工作,不断强化思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,以严谨细致的工作态度和担当作为的工作作风,勠力同心、团结奋进,把美好蓝图转化为生动实践。

市公安局示范区分局组织全体民警辅警收听收看党的二十大开幕会盛况,认真聆听了习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。全体民警辅警反响热烈、深受鼓舞,纷纷表示要深入学习领会习近平总书记所作的报告精神,学深悟透报告精髓,切实转化为做好本职工作的强大动力,努力做到自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,严格规范公正文明执法,为建设平安示范区贡献力量。

市公安局阳城分局组织全体民警辅警收听收看了党的二十大开幕会盛况直播,认真聆听了习近平总书记所作的报告。全体民警辅警纷纷表示,要以更加饱满的热情、昂扬的斗志投入到本职工作中,勇于担当,恪守职责,扎实苦干,无私奉献,用实际行动践行新时代赋予人民警察的使命和担当。

男孩离家走失 特警温情救助

本报记者 杜挺勇

一名看起来只有两岁的男孩只穿了一件秋衣,夜晚独自在街头转来转去……近日,温县公安局特警大队接到这样一起报警后迅速行动,成功帮孩子回家。

10月13日21时许,该局特警大队接到110指挥中心指令:某单位门前有一名男孩仅穿了一件秋衣在玩耍,周围无大人看管,孩子疑似走失。得知特巡警队员安全将孩子送回,孩子家人一再表达感谢。

光、任志宽迅速赶到现场。看到男孩冻得瑟瑟发抖后,任志宽将自己警服脱下裹在孩子身上,程祥光则把孩子搂在怀里,赶紧安慰。

由于男孩太小,提供不了任何有价值的信息。两名巡警队员判断,孩子家庭地址不会太远。于是,两人轮流抱起孩子开始在周边走访询问,最终在附近一小区找到了孩子父母。经了解,孩子被哥哥带到小区楼下玩耍时走失,家人发现情况后万分焦急,正四处寻找。得知特巡警队员安全将孩子送回,孩子家人一再表达感谢。

兄弟六年矛盾 民警耐心化解

本报记者 杜挺勇

日常工作中,市公安局中站分局府城派出所坚持多措并举,立足为民办实事、解烦恼。近日,该所成功化解一起长达6年的矛盾纠纷,得到了群众的一致好评。

10月9日10时许,该所值班民警庞森接到辖区村民刘某文报警,称其与兄弟刘某君发生冲突。接警后,民警迅速到场进行处置,后将双方带回派出所。原来,刘某文和刘某君是亲兄弟,6年前两人合伙做生意,后因债务问题产生矛

盾。6年来,因为矛盾纠纷,两家人频繁发生摩擦。

了解情况后,民警第一时间联系司法部门等工作人员联合开展矛盾化解工作。在耐心听取双方当事人意见后,民警动之以情、晓之以理,分别给双方做工作。看到公安民警如此热心、负责,当天晚上刘某文首先做出让步。刘某君看到哥哥的态度后,念手足之情,也答应让步。最终,一场长达6年的矛盾纠纷被成功化解。10月12日,两兄弟将一面印着“立警为公 为民服务”的锦旗送至府城派出所表达感谢。

警务视窗



近日,孟州市公安局民警深入社区、街道宣传反诈知识。姚文杰 摄



近日,市公安局中站分局民警深入辖区商户开展消防安全检查。蒋立 摄

市公安局领导和机关民警收听收看党的二十大开幕会。陈少杰 摄

本报讯(通讯员高武剑)10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重召开。市公安局周密部署,在确保各项工作有序进行的同时,认真组织全市公安机关民警辅警收听收看大会盛况,学习会议精神。

市公安局领导与机关各单位值班备勤民警辅警一起,集中收听收看了大会直播。全市各级公安机关结合实际,采取灵活多样的形式,在会议室、值班室、警车上等场地,通过电视、网络以及移动终端,组织民警利用勤务间隙收听收看习近平总书记所作的报告。

全市各级公安机关党组织结合实际,进一步组织收听收看大会相关系列报道,通过新媒体平台,及时推送大会重要精神、主要理论观点等内容,广泛组织开展学习讨论。大家纷纷表示,习近平总书记所作的大会报告令人振奋、催人奋进,一定会更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢牢把握公安姓党的根本政治属性,着力筑牢对党忠诚的政治灵魂,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,以更加饱满的工作热情和更加奋发有为的工作态度,全力做好维护社会安全稳定工作,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续,为建设更高水平的平安焦作贡献公安力量。

全国人民满意的公务员、全国公安系统二级英模、市公安局解放分局民警李进军收看大会直播后表示,聆听了习近平总书记所作的报告,感到非常振奋。作为一名基层民警,他将认真学习贯彻落实党的二十大精神,牢记宗旨、认真履职,扎实做好保民安、护民利、惠民生的各项工作,努力办好人民群众的每件小事,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

全国优秀人民警察、市公安局山阳分局民警高全军说,作为一名社区民警,听了习近平总书记所作的报告后,备受鼓舞,更加深刻地认

识到作为一名人民警察的职责和使命,将以更大的热情投入到各项工作中,发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,立足本职,扎实做好社区警务工作,让人民群众深切地感受到实实在在的安全感。

沁阳市公安局组织全体民警、辅警通过多种形式收听收看党的二十大开幕会后,广大民警辅警一致表示,报告鼓舞人心、催人奋进,要认真学习习近平总书记所作的报告,紧紧团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记初心和使命,撸起袖子加油干,在为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的伟大工程中作出新的更大贡献。

孟州市公安局组织民警辅警收听收看党的二十大开幕会,大家认真聆听了习近平总书记所作的报告后备受鼓舞,纷纷表示要以高度的政治责任感、饱满的学习热情,认真学习、宣传、贯彻好党的二十大精神,扎实工作、锐意进取、开拓创新,以更加昂扬的姿态迈向新征程、建功新时代。

温县公安局组织广大民警辅警认真收听收看了党的二十大开幕会。全体民警辅警纷纷表示,要以党的二十大精神胜利召开为契机,牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,忠实履行党和人民赋予的新时代使命任务,扎实做好防风险、保安全、护稳定、促发展等各项工作,以更加饱满的工作热情和旺盛的斗志,努力在维护社会大局稳定,在推动温县公安高质量发展发展的新征程中作出新的更大贡献!

武陟县公安局组织全体民警辅警认真收听收看党的二十大开幕会,全程聆听了习近平总书记所作的报告。广大民警辅警纷纷表示,将认真学习贯彻党的二十大精神,忠诚履职、担当尽责,严打犯罪、守民安宁,为服务全县经济社会高质量发展、奋力谱写多彩武陟现代化建设新篇章保驾护航。

修武县公安局组织广大民警辅



市公安局特警支队组织民警辅警收听收看党的二十大开幕会。石小伟 摄



市公安局山阳分局组织民警收听收看党的二十大开幕会。王巴黎 摄



市公安局阳城分局组织民警辅警收听收看党的二十大开幕会。谢翠翠 摄